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a BO BTOPOM:
lim F(2) = e, lim F(2) =0. (3)

Z— 00

Takum obpas3om, yHKUMsS w=F(Z) koHOpPMHO OTOOpPaXaeT pacLUMPEHHYK KOMMEKC-
HY0 NNOCKOCTb Ha cebs 1 noatomy dyHkuus F(z) sBnsietcs ApobHO — nuHenHoi. C yyeTom

a
dopmyn (2) v (3) nonyunm F(2) = azwnm F(z) =—, rae a — KoMnnekcHoe uneng. B vacr-
z
HOCTW, Ha KonbLie I, <|z| <, umeem f(2)=azum f(2) =2y 04eBMaHO, HTO (1) Bbinon-
z

HaeTca B 06onx cnydvasx. Yto n Tpebosanock fokasarthb.
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YUCNEHHOE UCCNELOBAHUE U BU3YANU3ALINA PELLEHUN TMHEWHOT O
ANOOEPEHLUWAIBHOIO YPABHEHUA C LUECTbIO OCOBbLIMU TOYKAMU

JloceuHosuy B./.
YO «bpecmckull eocy0apcmeeHHb Il yHusepcumem um. A.C. llywkuHay, 2. bpecm
HayuHbiti pykogodumesnb — YuvypuH A.B., 0:.¢0.-M. H., doueHm (YkpauHa)

B pabote nccnegytotcs nuHeiHoe auddiepeHUManbHoe ypaBHEHWE BTOPOro mopsigka ¢
LIECTbI0 0COBbIMU TOYKaMK [1]

d’y & 1 dy 4¢ y ls a
= —= =2 ————+—+2E| 1+~ , 1

dx kz=1x—ak dx éq(x—ak) [ 4kz=1x—ak )
rme a, (K= ],_6) — NENCTBUTENBHbIE YUCha.

Mcnonb3ys YncneHHble METOAbIRANS MOCTPOEHUS YacTHbIX PELUEHNI YpaBHeHNS (1) cTpo-
WTCS MHTEPNONSLMOHHAS (yHKUMS. 3aTeM AN1s KaKOOro 13 MHTEPBAsIOB, 3aKMHOYEHHbIX MEXIy
[BYMS MOCNeA0BaTENbHBIMA HEMOABVKHBIMU NONKOCAaMI ypaBHEHMS (1), pacnonoXeHHbIMM B

Toukax X=a, (K =46)y.CTPOATCH COOTBETCTBYIOLIME KpuBbIe. Hanpumep, Ans ypasHeHus
(1) ¢ nontocamm

a=-2a=-1la=-12a =123 =1a,=2 (2)
rpadukn  YaCTHbIX  pelleHnd ¢ HavanbHbiMM  gaHHbiMi - Y(0) =0, y'(0) =1
y(3/2) =0, y'(3/2) =1 umetoT BuA, M300paxeHHbI Ha pucyHKkax 1 1 2.
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PucyHok 1 — WHTerpanbHas kpuBas ypaBHEHNS PucyHok 2 — HTerpanbHas KpuBas ypaBHEHNS
(1),(2)uHav.yen. y(0)=0,y(0)=1 (1), (2)uHav.yen. y(3/2F 0,y (3/2)=1
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B kayecTBe BTOpPOro MeTofa MccrnefoBaHUs ypaBHeHus (1) paccmatpuBaeTtcs npouenypa
cosfaHus cooteetcTBytoLLero oobekTa DifferentialRoot. CTpoutcs Mmogysb ¢ Ucnonb3oBaHUeM
yHKUm Manipulate, no3sonstoLmii paccMaTpueaTh MOMKOCHI Kak NapameTpbl BU3yanusawum.
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CXOOWMOCTb B QHEPTETUYECKON HOPME HESIBHOIO METOA UTEPALIUA
PELLEHWUA HEKOPPEKTHBIX 3A0AY

Mopos F0.A.
YO «bpecmckull eocy0apcmeeHHb Il yHusepcumem um. A.CalLlywiKuHay, 2. bpecm
HayuHbiti pykogodumenb — Casuyk B.®., K. .M. H., doyeHm

1. MocTaHoBKa 3agayu
B runbbepToBoM npocTpaHcTBe H peluaetcs ypaBHeHMe,l poaa
Ax =, (1)
roe A — HeorpaHUYeHHbI JIMHENHbIN U CAMOCOMPSIKEHHDIN ornepaTop, AN KOTOPOro Hyfb He
SBNSETCH COOCTBEHHbIM 3HAYEHUEM, HO HYIB*RPUHAANEXMUT CNEKTPY onepatopa A, NoaTomy
3afjaya HeyCTOMYMBA, W, 3HAYMT, HEKOpPeKTHA. [TyCTb NpW TOYHOM NPaBOW YacT y YpaBHe-

Hue (1) UMeeT eOMHCTBEHHOE pelleHue Xu NSl OTbICKaHWS 3TOTO PELLUEHUs] NPUMEHSIETCS
UTEepPaLMOHHbIN METOL

-1
%+1:(,&+ B) (Bx, + Ay),x, = 0. (2)
3pecb B — orpaHnyeHHbI BEroMoraTesibHbIN CamMmoCOnpshkEHHbIA onepaTop, KOTOpbIi Bbl-
Bupaetca ans ynydwenus obycmosneHHocTn. B kayectBe B Bo3bMEM onepatop B =DE,

b>0, E - TOXOgecTBeHHbM, oOnepartop. B criyyae npubnnk€HHOM npasow yact Yy,
|y=ys| < &, urepatmonHEm npouecc (2) sanuwetcs 8 Buge

-1
%o =( &+ 7 (Brs + Ays) x5 =0 )
2. CxogMMOCTb METOAA B 3HEPreTM4eCKon Hopme
M3yummi cxogumocTe MeTofa (3) B 9HEpreTMyeckom Hopme runbbepToBa MPOCTpaHCTBA

IX4= V(A% %), rne xOH . TMpu 3ToM, Kak 0BbIYHO, YMCIO UTEPALMA N HYXHO BbIGUPATH B
3aBUCMMOCTM OT YPOBHA MorpelHocTn O. fMonaraeM X, s =0 M paccMOTPUM pPa3HOCTb
x= %= (X= X%,) + (X, = X, 5). Vicnonb3ys uHTerpanbHoe NpeAcTaBreHne HEOrpaHineH-

+00 2n
HOTO CaMOCOMPSIKEHHOTO OrlepaTopa A , NOMy4MM | X — ani = I )I(/‘zb b) dE, x x),
e +

2 +00 o bn 2
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